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PaccmoTpeno YTBepKAA0
Ha 3acenanua [IMK 3am. mupekropa no YMP

[Tporoxon Ne 3 e
« 3L » P 043 r. Z £ 1fbapucoro T4
jﬁbﬂf Ef | U pegtteceal Fcer, «P7» 4 " 2049 .

Metoaudeckas pa3paboTKa pacCMOTpeHa Ha 3aCelaHuH [IUKIIOBOH KOMHCCHH MaT€MaTHYeCKOro
¥ eCTECTBEHHOHAYYHOrO IHKIa. PeKoMeHIoBaHa K HCIONB30BAHMIO  JUIA MPOMEXKYTOYHOTO,
TeMATHYECKOTO M HTOTOBOTO KOHTPOJISl K MOHUTOPHPOBAHH: KavecTBa 3HAHHHA MO MATEMaTHKE B
1-x u Bo 2 kypcax ITITKPC.

IIpoToKoII OT « 3% VCWWQ‘ 20 /5r. Ne O

[Tpencenarens komuccun: Mbarymmna ORI
AnHOTAaIMS

JlaHHbIe KOHTPOJBHBIE PA0OTBI  COCTABJICHB U OICHHBAHMS y4eOHBIX JOCTIKEHHH
CTYIEHTOB MO MareMaThke. TeKCT KOHTPOJBHBIX paboT COCTAaBNCH B IBYX, B YCTBIPEX
BApHAHTAX. 3aJ@HWsl COCTABIEHBI B COOTBETCTBHM C H3YYECHHbIMH TEMamd H C YyHCTOM
tpebopanuit ®T'OC K YPOBHIO OATOTOBKH CTYAEHTOB 1-ron 2-To Kypca.

ABTOp COCTABHTENb: IPeNo/aBatels MaTeMaTHke KrnssOynarosa A.A.

PelleH3eHT: MPenoiaBaTelib BhICIIeH KBamu(pUKAIHOHHON KaTerOpUH Wbarysumaa O 111
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1. ITacmopT KOMILIEKTA KOHTPOALHBLIX paboT

Ob6aacTh NpHMeHeHH KOHTPOJIBLHBIX paboT

KoMITTeKT KOHTPONBHEIX paboT Mo paszmenaM pa3paboTaH Ha OCHOBE NPOTPaMMEl yueGHOH
mIcIHIHMALL «MatemaTuka» ¢ yuéroM Tpeboranuit @I'OC cpemrero obwmero obpa3oBaHus.

PeaynsTaToM ocBoeHHS yueDHOM IucHMINHMHBL «MareMaTHKa» SBISETCS JHYHOCTHEIS,

METanpeIMETHBIE, IPEIMETHBIE PE3YIILTATEL.

MopmMoii aTTecTanyy 10 yueOHOH IHCIUIUINHE SBIACTCSH IK3aMEH.

1.2 Ceopnnie nanubie 00 00LeKTaX OIIeHHBAHNAS, 0CHOBHEIX IIOKA3ATEANX ONMEHKH, THIIAX

3agaHuii, dopMax aTTecTANHN

Pe3yabTaThl 0CBOCHHMS
(oOBeKTBI OLIEHUBAHUS)

OcHoBHBIE
MOKA3ATEIH OUCHKH
Pe3yALTATA H HX

Tun 3aganus;
Ne zapgannn

@opmMa aTTeCTANHN

MaTeMaTHKe KaK 4acTy
MHPOBOH KyIbTYPHI H 0
MECTE MaTEMATHKH B
COBPEMEHHOH LMBHIN3AIUH,
0 crioco0ax ONHCAHuS Ha
MAaTeMATHIECKOM S3BIKE
SBIECHHH PEaJIBHOTO MHDA;
2) chopMHpPOBAaHHOCTE
IIPEJICTABIEHHH O
MaTeMaTHYECKHX NOHATHAX
KaK 0 BA)KHEHIITHX
MaTEMaTHYECKHX MOJEMIX,
TIO3BOTNAIOIEX ONUCEIBATE H
H3y4arh pasHblc IIPOIECCHE B
SIBIIEHHST, IOHUMaHHe
BO3MOYKHOCTH
aKCHOMaTHYECKOTO

IOCTPOCHHS
MaTeMaTHYECKUX TEOPHIT;

3) BnafeHNEe METOfAMHI
IOKa3aTeNbCTB H alrOPUTMOR
PEIIEHHST; YMEHHE HX
NPUMEHATH, IPOBOJUTE
JIOKA3aTETILHBIC
paccykIeHus B XOI€
pelieHus 3a1ay;

4) BalcHUE CTAH/IAPTHLIMH
IpHEMaMU PEIIEHHs
PALHOHATTBHEIX K
HPPAIHOHANBIBIX,
TIOKa3aTeIbHbIX, CTCIICHHEIX,
TPHIOHOMETPHYECKHX
YpaBHEHUH H HEPABEHCTB, HX

CHCTEM, HCIIONB30BAHHC

Pernenme
FIPAKTHYECKIK
33184
Pemene
KOHTPOJBHEIX paboT
Pemenne
CaMOCTOATCIILHBIX
pabor
Pemenue TeCTOBBIX
BOIIPOCOR

Pemensne
IpaKTHYecKUX 33789
Pemmenne
KOHTPOJIBHEIX paboT
Pemenne
CAMOCTOSI TeTTEHEIX
pabor
Peienue TeCTOBRIX
ROTIPOCOB

paboTEI 10 TEMAaM

[paxTiueckue
3aHATHE
CamocTOSTENEHEIE,
paboTe!

[TpaxTHueckue
BAHSITHS

CaMoCTOsTeNLHEIC
paboTHl 110 TeMaM

KPHTEPHHU

NpeMeTHBIX: Pemenue [IpaxTadeckue  |[Texymmi KOHTPOJE:

1) chopMupOBaHHOCTE [IpaKTHYECKHX 3a7ad | 3aHITHS KOHTPOMb Ha
HpejcTaBneHni o 1 TECTORBIX BOIpocoB| CaMOCTOATENBHEIEIPAKTHIECKOM 3aHATHH,

Ha KOHTPOJIBHOH pabote,
Ha CaMOCTOSTEIBHOH
paboTe, IpH PeINeHHH

MIKTaHTa
TIpomexyTounsIii
KOHTPOJB - 9K3aMeH

TCCTa H MaTCMaTHICCKOTO
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T'OTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX
nporpaMM, B TOM YHCIIE 71
MIOKMCKA TYTH PEIICHUS K
HIUEOCTpAMHA PEIIeHNs
ypaBsHEeHUH ¥ HepaBEHCTB;

5) chopMUPOBAHHOCTE
nipejcTapneHuil oo
OCHOBHBIX TIOHATHSIX, HASAX
H MET0J(aX MaTeMaTHIeCKOro
AHAITH3A,

6) Bia/leHIEe OCHOBHEIMH
MOHSITHSIMK O IIJIOCKHUX H
pOCTPaHCTBEHHEIX
reoMeTpuyecKux (purypax,
HX OCHOBHBIX CBOHCTBAX;
cOPMHEPORAHHOCTE YMEHH
pacrio3HaparTh Ha 4epreNKax,
MOJIEJLIX U B PEAJIBHOM MHPE
reoMeTpEIecKue QUTYPHI;
MPUMCHCHHAE H3YICHHBIX
CBOHMCTB reOMETPHHEECKHX
duryp u hopmyn mna
pELICHUs FeOMETPHYECKHX
3a7a4 1 3a1a4 ¢
IPaxTHYECKHM
cofCpKaHHEM;

7) chopMHPOBAHHOCTE
TIPEICTABIIEHHI O TIpolleccax
U SBJICHUAX, UMEIOITHX
BEPOATHOCTHBIH XapakKrep, O
CTATHCTHYECKHX
38KOHOMEPHOCTSX B
PEATBHOM MHEpE, 00
OCHOBHEIX ITOHSTHSIX
3JIEMECHTApHOH TEOPHH
BeposiTHOCTEH; yMeHuit
HAaXOJIUTh U OLEHHBATD
BEPOATHOCTH HACTYIUICHU
cOORITHI B MPOCTEHIHX
TIPAKTHYECKUX CUTYAIMAX U
OCHOBHBIC XapaKTEPUCTHUKU
CIYUYalHEIX BEJIMYHH;

&) BIAIEHHE HABLIKAMH
HCTIONBb30BAHMS TOTOBBIX
KOMIIBIOTEPHEIX TIpOrpaMM IIpH
pEeIIEHHH 3aa4;

Pemenne
NPaKTHYCCKHX 33134
Pemenine
KOHTPONBHBIX padoT
Pemenne
CaMOCTOATENBHBIX
pabot
Pemenvie TecToBRIX
BOIIPOCOB

Pemenne
TPaKTHYCCKHMX 3aay
Pemenne
KOHTPOJIBHEIX paboT
Pemenne
CaMOCTOATCIBHBIX
pabor
Pemenue TeCTOREIX
BOIIPOCOB

Pemenue
IIPAKTHYECKUX 3a37ad
Pemenne
KOHTPOJBHEIX padot
Pemenne
CaMOCTOATEABHBIX
pabort
Peirenye TeCTOBBIX
BOIIPOCOR

Pemenune
FIPAKTHUECKHX 3a1a4
Pemenne
KOHTPOJBHBIX paboT
Perenie
CAMOCTOITENBHEIX
paboT

[MpakxTryeckne
3AHATHA
CaMoCcTOsTEIEHBIE
paboTh! IO TEMaM

CamMocTosSTENLHBIE
paboTHI IO TEMaM

CamocTostTenpHast
paboTa 1o TeMaM:

CaMmocTosgTenn.aas

padoTa 1o TeMe

CaMocTOsTe TLHBIC
paboTHI IO TEMaM




Pernenne TeCTOBRIX

BOIIPOCOB

Pacnpene.neﬂne THHOB KOHTPOJNBHLIX 3aaaHni HPH TEKYIeM KOHTPOJIE JHAHHI

KonTpoasaan pabota

(no HOMepam)
Conep:xanne y4e0HOr0 MaTepHAIa

no nporpamMme ydeOHol
AHCOHUNIHHEB]

Beenenue

Pazmen 1. 1
TpuronoMerputeckue GyHKIMHA

Paszmen 2. [Ipamelie ¥ 0J10CKOCTH B 2,3
OPOCTPAHCTBE

Pa3pen 3. KoopauHaThl H BEKTOPEI

Pazpea 4. Ilponseoanasn

N U

Pazgen S. IleppooOpa3zsas u HHTErpaj

Pazpen 6. O000mene NOHATHS CTEIEHH

Paznen 7. IlloxazarensHas pyHROUS 7
Paznen 8. Jorapudmudeckasn dpynkuus 8

Paszpen 9. KomGunnaropaka -

Paspea 10. MuororpanHaKH 9

Pazpen 11.Tena spamenns 10

KoMniieKT KORTPOJILHBIX pabor
2.1. 3agaHun AJs1 NPOBENCHHA TEKYIIEr 0 KOHTPOJIS
(comep:kaHte BeeX 3aJaHMUI AJIST TEKYLIET0 KOHTPOJIs).
B xaxmoM 3aJaHuy [0 HECKOJIBKO TIPHMEPOB H BAPHAHTOB.
Paznen 1.
«TPUT'OHOMETPHUYECKHE ®YHKIIHAN»
KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne 1 IO TEME «TPHI'OHOMETPHYECKHE
GOYHKHIN»
Bapnant 1
YcnoBHSA BEUNOJHEHUS 3aAHUI:
3ananue BEINONHICTCS B Ay IHTOPHH BO BpemMe 3aHATHH.
MakcHManEHOE BpeMsi BRITIONHEHNS 3a0aHus: 90 Muayr
Bl MOXeETE HOJIB30BaTHCS (HOPMYyTTaMH TPUTOHOMETPUH X TabnuIel 3HaYeHHH
TPHTOHOMETPHIECKHX (PyHKIAI.
Kpurepuu oLeHOK
OIIEHKA «5» CTABMTCS 34 BEPHOE BEINOJHEHIE BCEX 3alaHuil KOHTPOIBHOH paboThl
OLEHKA «4» CTABUTCH 34 BHITOJIHEHHE 3aanus No 1, No 2. 1 moOBIX Tpex IPUMEPOB U3 3a/1aHus!
N3, Ned
OLIEHKA «3» CTABHECH 3a BhinomueHue 3aganama Ne 1, Ne 23 moleix J(BYX HPUMEPOB U3 3aZaHus
Ne3, Ned
1. llano: sinc = —;87-; —Zat< a < 2m,
Hafitu: coso

2. YIIpoCTUTE BEIPAKEHHE!

cos 2f-1
2cos 2f
3.Pemure ypapHeHuUs:




6 4. Pemite HepaBeHCTBA:

1. sin®x — 6sinx + 5= 0 1. sinx<%
2. 3cosx + 2 sin’x = 0 2.2cosx—+v3 <0
3. /3 sinx = - cosx 3. sing- > 51_
- 2 LI — 2 W 1
4., 2 sin"X — sinx - COSX = cos™% 4. tg(2x 3)< 7

5. cos(%—%) -1=0

KOHTPOJILHAS PABOTA Ne 1 110 TEME «TPUI'OHOMETPHUYECKHE
OYHKHHN»
Bapunanr 2
Ycnopus BHINOJHEHHS 3aJaAHMI:
3aganne BBITONHICTCS B Ay JUTOPHH BO BPeMs 3aHATHH.
MaxcumarnsHOe BpeMsl BEIIONHEeHH S 3a1auus: 90 MUHyT
Br1 MoKeTe 10/Ib30BaTECS (POPMYIIaMH TPHIOHOMETPHH H TabHIel 3HaYeHHH
TPHTOHOMETPHYECKHX (DYHKIHH.
Kpurepuu onenor
olleHKa «5» CTABHUTCSA 32 BEPHOE BHIIONHEHNE BCeX 3a/1aHHi KOHTPOJILHOH paboTh
OLEHKA «4» CTABUTCS 3a BeOTONHEHUE 3ananus Ne 1, Ne 2, u nro65IX TpexX IPUMEPOB U3 3aaHH
Ne3, Ned
OIEHKA «3» CTABWTCH 3a BBUIONHeHwe 3amanusd Ne 1, No 21 mrobBIX ABYX NIPEMEPOB K3 3a/laHHS
No3, Ned

. 5 3
1. dano: sina = WPPY Sr<a < 2m;

Haiitu: cosa
2. YIIpOCTHTH BEIPAKEHHE:

1-cos 2B,
sin2f ’
3.Pemute ypaBHEHHS: 4 PemuTte HepaBeHCTBA:
1. sin’x + sinx - 2= 0 1.sinx<—~:-
2.3cos *x -sinx -1=0 2.2sinx +v3 = 0
3.sinx -cosx =0 3. cosﬁ < -?
4. 3 sin’x + cos’x = 2sin2x 4. tg(4x - §)> -1

5.v2cos(2x —3) - 1=0

KOHTPOJILHASI PABOTA Ne 1 110 TEME «TPUT'OHOMETPHYECKHE
OYHKIIUN»
Bapuant 3
YejaoBust BLINOJIHEHIS 3aJaHHN}
3ajaHye BBIIOHSETCS B AYIUTOPHH BO BpeMs 3aHATHH.
MakcHMATRHOE BpeMsl BRIIOIHEHUS 3a0aHus: 90 MEHYT
Brl MOKeTe TIONB30BaThCH QOPMYJIAMH TPHIOHOMETPYH K TaOIHIEH 3HaYeHKH
TPHTOHOMETPHYECKHX (YHKIHH.
Kpurepud OL€HOK
OLEHKA «5» CTABUTCA 3& BEPHOE BHINONHEHYE BCEX 3a1aHIH KOHTPONsHROH paboTh




3

OLIEHKA «4» CTABHTCS 34 BhInOHenue 3axanus Ne 1, Ne 2. 1 mobsIX Tpex IpHMEpOB U3 3aAaHUs
No3, Ned

OLIEHKA «3%» CTAaBHTCA 32 BRINOJIHeHHE 3amanus Ne 1, Ne 23 moObBIX IBYX IPEMEPOB 13 3aJaHHT
No3, No4

15 3

1. Jlano: cosa = e Eﬂ:< a < 2m;
Haitru: sina.

2. YIIpOCTHTE BBIp&XKEHHE:!

cos 2p-1

2cos B 7
3.Pemnte ypaBHEHUs: 4, Penmire HepaBeHCTRA!
1. cos™x — Tcosx + 6=0 1. sinx>—%
2.2cos*x -Ssinx +1=10 2.2sinx +v2 = 0
3.4/3 cosx +sinx =0 3. cos 3x<~-321
4. 1+7 cos’x = 3sin2x 4.1g(C- >3

5.sin(§—§)-1=o

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 1 IO TEME «TPHIOHOMETPHYECKHE
OYHKHHUN»
Bapuanr 4
Yenopus BLINOJHEHNS 32 JAHA:
3anaHue BEIIONHSCTCS B Ay AUTOPHY BO BpeMs 3aHATHH.
MakcumanpHOe BpeMsl BBIIOTHEHHS 3agasust: 90 MUHYT
BiI MOXKETE TIONB30BATHECH (HOPMYTaMH TPHTOHOMETPHH B TaOIHIeH 3HaUeHHA
TPATOHOMETPHIECKHX (QyHKIMI.
Kpurepan onenor
OIEHKA «5» CTABUTCS 38 BEPHOE BHINONHEHHE BCEX 3a/IaHHH KOHTPONBHOH paboTe
OLIEHKA «4» CTAaBATCA 32 BEIMONHeHKE 3a1amnsg No 1, Ne 2. 1 m100bIX TpeX IIpHMepoB H3 3a0aHug
Ne3, Ned
OLIEHKA «3%» CTABHTCA 34 BRIIOMHEHuHe 3ananus Ne 1, Ne 21 mro0bIX ABYX NPUMEPOB U3 3a/IaHKA
Ne3, Ned

4 3
1. Mano: cosa = -—; < @ < =T;
5 2

Hafitu: sino
2. YrpocTHTE BRIpaXKEeHHE:
1-cos 24
2cos 2o’
3.Pemnte ypaBHEHH: 4, Permute HepaBeHCTBa!
. . . 3
1. sin’x + 3sinx - 4 =0 I. smx>§
2. 4 sin’x — cosx — 1 =0 2.2cosx—1=210
. . vz
3. 2sinx + cosx =0 3. sin2x > Y
4.3 + sin2x =4 sin’x 4. tg(g + §)< 1

5. cos(3x — g) +1=0



Pazpen 2 «[IPAMBIE H IIVIOCKOCTH B ITPOCTPAHCTBE»

B KOHTPOJBHAS PABOTA Ne 2 1O TEME « ITAPAJUIEJIBHOCTD B
NPOCTPAHCTBE»

Yceiopust BINOJTHEHAS 3aJaHHsdg;
3aﬂaHI/It3 BBIIOIHACTCA B ayIHTOPHH BO BPEMHA 3aHsTHi.

MaxcuMansHOe BpeMs BBRINOJHEHK 3aqanus: 90 MUHyT
BBI MOJKETE BOCHOJB30BATHCH (DOPMYIaMH JUIsi BBIUMCICHHS IEPUMETPOB U IUIOManeH
MHOTOYTOJIFHUKOB
Kpurepnu oueHoK
OIIEHKA «5» CTABMTCA 33 BEPHOE BBINOJHEHKE BCeX 3aJaHu il KOHTPOILHOH paboTH
OlEHKA «4%» CTABUTCA BBHIIONHEHHE JIOOBIX HeThIpeX 3aJaHui
OLEHKA «3» CTABHTCA 34 BHIIOJIHEHKHE MIOOBIX Tpex 3aiaHuif
Bapuanr 1

1. Janel napamrensHeie IIocKocTH o 1 . Yepes Toukd A M B 1110cKocTH [IpOBeAEHBE
) HapanieNbHLIe IPAMEIS, TIEPeCeKaIoIHe WIOCKOCTh B B Touxax A H By. Haifnure A(B;,
{ ecnn AB =5 cm.
- 2. BepHO, YTO IUIOCKOCTH TIAPATNIENBHE], €CIY IpsiMas, JexkKallasd B ONHOH IIIOCKOCTH,

napannelsHa Ipyroi IIocKoCTH?

3. JIBe mIOCKOCTH napajlieisHbl Mesxxny coboii. Mz Touxu M, He aekaiuel vy B OHOH H3 9THX
IIOCKOCTEM, HE MEN(IY [LIIOCKOCTAMH, TPOBENICHEI [IBE IIPSIMBIE, IEPECEKAIOLIHE STH
AJI0CKOCTH COOTBETCTBEHHO B TOUKax A; H Ay, By u By, Hssectro, yto MA; =4 cM, BB, =
9 oM, AjAr = MB,. Haitgare MA; u MB,.

4, Pebpo xyba ABCDA1B1C1D1 pasro 2 cm. Hafinute paccrosHie MeX Ty IpIMBIMA AB 1

B1D.
5. Ocuonaune AD Tpanemun ABCD nexuT B IIOCKOCTH o Yepes Touku B u C IpoBeeHbl
TapaielbHEIe IPSIMEIE, IePeCceKalolIHe INTOCKOCTh O B TOUKaX £ H F COOTBETCTBEHHO.

a) Kaxoso B3auMHOE ITOJIOKEHNE IPAMBIX EF 1 AB?
0) Yemy papen yron mexny npsmeMu EF u AB, ecnu ABC = 150°7 [loscrure.

KOHTPOJIHBHAA PAGBOTA Ne 2 II0 TEME « ITAPAJUIEJIGHOCTD B
HPOCTPAHCTBE»

Ye10Bus BHINOIHEHNS 32 aHUS:

3amaHue BHINONHAETCS B Ay ITUTOPHH BO BpeMs 3aHSITHH.

Maxcrmansroe BpeMs BEIIIOJHEHHS 3a1anud: 90 MunyT

Brl MO3eTe BOCIIONE30BATHCS (HOPMYIAMH JUIS BEIYHUCIICHH IEPHMETPOB | MIOIIAACH
MHOTOYTONBHHKOB

| Kpurepun oneHoK

OLIEHKA «5» CTABHTCH 33 BEPHOE BBINOJHEHHE BCEX 3aJaHUH KOHTPONEHOM paGoThl
OLIEHKA «4» CTABHTCH BRIIOJHEHRE JHOOBIX YETBIpEX 3alaHui

OIEHKA «3» CTABHUTCH 32 BRIIOJHEHHE MOOBIX Tpex 3aJanuil

BapuanT 2
1.  Ortpesku AB u CD napannensHBIX IPSMBIX 3aIUTIOYCHBE MEXKIY NapalieIbHLMU
nnockocTamu, Halinure AB, ecma CD =3 oM.
2. BepHO U YTBEPXKAEHUE, UTO IUIOCKOCTH NapallieNbHb], ECIIH JBE NIPIMBIE, JICKATIHE B
OFHOMH TIIIOCKOCTH, COOTBETCTBEHHO NAPAIUIETILHEI ABYM IIPSIMBIM IPYFO# INOCKOCTH?




3. W3 rouxu O, nexameit BHe ABYX MapailieNbHBIX INIOCKOCTEH o B B, IpOBENeHE! TPH JIyya,
HEPECEKAIOIINE IUIOCKOCTH ¢ ¥ B cooTBeTCTBEHHO B Toukax A, B, Cu Ay, By, €, (OA <
OA,). Haiigute nepumerp ABiC), ectt OA =m, AA;=n, AB=5,BC=a.

4. Pe6po xyba ABCDA1B1CI1D1 pagno 2 cM. HalinuTe paccTosHHE MEKAY IPIMEIME AB 1

B1D.

5. Tpeyromsuuku ABC i ADC nexar B pasHEIX INIOCKOCTAX M WMEIOT 061yIo cTopory AC.

Touxa P — cepenuna cTopoHsl AD, a K — cepemuna cropoust DC.

a) Karxoso B3aummuOe monoxenne npsmeix PK u AB?

6) Uemy paBer yroix Mexay npsmima PK m AB, ecnu ABC= 40° u BCA= 80°?
[oscnure.

KOHTPOJBHAS PABOTA Ne 3 110 TEME « HEPIIEHJUKYJIAPHOCTL B
IHPOCTPAHCTBE»

Y CIIOBHSA BBLITIOJHEHE S 3ATAHIISE:

3ajaHKe BRIIOIHSETCS B Ay AHTOPUH BO BpeMsi 3aHsITHH.

MaxcrManbpHOe BpeMs BEITONHEHAS 3aganns: 90 MuHyT

Brl MoxeTe BOCIIONB30BATECS HOPMYIIAMHU LA BEIMHCICHMA IEPHMETPOB U IUIOMIANEH
MHOTOYTOJBHHKOB

Kpurepus 0HeHOK

OIEHKA «5% CTABATCS 33 BEPHOE BHIMOJIBCHHE BCeX 3a/laHuli KOHTPOIbHOH paboThl
OIIEHKA «4» CTABUTCS BEIIONHEHHE JIOOBIX IIATH 3ajaHuii

OIEHKA «3» CTABHTCH 34 BHINONHEHHE JIOOBIX TpeX 3afaHuil

Bapuanr 1
1. Msmecrtro, 9TO IpsMas a MEpIeHNKYIspHa IUIOCKOCTH ¢, a € . Kaxoso B3anMHOe

pacIIoNIOKeHHE ockocTed a # §7 BBIIOMHATE COOTBETCTBYIOLIHI YEPTEK.

2. Haxnounas nuasoi 10 cM oOpasyer ¢ miockocTeio yroa 60 °. Yemy pasna qmiHa
COOTBETCTRYIOIIEro 3TOH HAKIOHHOH HepIeHANKYIIpa’

3. Touka H paBHOymaneHa OT BCEX BCPIIMH KBaJpaTa CO CTOPOHOH 5 CM Ha paccTosiHHe 2
cM. Haifzure paccTosHEE OT TouKd H 0 NIIOCKOCTH KBaApaTa.

4. Touxa K ynaneHna oT BceX ¢TOPOH NPABAIBHOIO TPEYTOIbEHKA Ha paccTosHue V13 oM, a

OT IIOCKOCTH TPeyrONBHIKA Ha pacerosuue V5 cm. UeMy paBHA CTOPOHA
TPEYroNbHUKA?

5. B npsMOYTONLHOM Tapajuiefieldnese CTOPOHBI OCHOBaHMA 3 M 6 cM, a OfHa 3
nuaroHanei ocuosanug 4 oM. Halimuwre OCOonpuiyio AHaroHanhb mapajlieNenurena, 3uasd,
410 MEHBIAs AHArOHAIb 06pasyer ¢ IIOCKOCTRIO OCHOBaHU yron 60°,

6. B tpeyromeunke ABC cropora AC = CB =10 ¢cm, yron A=30", BM - mepmesaukymnsp K

IJIOCKOCTH TPEYTOJIbHHUKA H PaBeH 5v/6 cM. Hatimute paccrosare ot Touxe M go AC.

KOHTPOJILHAY PABOTA Ne 3 110 TEME « HEPIIEHAUKYJIAPHOCTE B
NPOCTPAHCTBE»

VejioBHs BLHIOTHEHHS 3a1aHHHA:

3anauye BLIIOIHIETCS B Ay JUTOPHH BO BPEMS 3aHATHH.

MakcHMATLHOE BpeMs] BLITONHEHHS 3aiadus: 90 MuryT

BB MOSKETE BOCIIONL30BATECS DOpMyNaMH A BHIMHCICHHS IIEPHMETPOB M IUIOIATeH
MHOIOYTOILHHKOB
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Kpurepuu olieHOK

OLISHKA «5» CTABUTCH 34 BCPHOEC BLHINOINHCHHE BCCX 3aaHHH I(OHTpOHbHOﬁ pa60T51
OlEeHKA «4» CTARHTCS BLITOITHCHUC JIOOBIX TISITH 3aaHui
OLEHKA «3%» CTABUTCH 34 BLIIOIHEHHES TMOOERIX Tpex 3aaHAi

Bapnanrt 2
1. UssecTHO, 4TO mpsaMas @ NepleHauKyIsipHa npsiMoit b, b € muockocmu a . Kaxoso
B3aHMHOE PACIIONOIKEHUE psMoit a i mtockoctd « 7 Hatimre yrom mexuy npsMoi a u
IIOCKOCTHIO &, €CITH 3TO BO3MOYKHO. BEIOHATE COOTRETCTRYIONIHH YepTEX.

2. Hawnonsas jumaoit 20 eM obpasyeT ¢ nnockocTsio yrou 30 °. Uemy pasHa miikuHa
COOTBETCTBYIOLIEro 3T0H HaKIOHHOH nepreHauKyspa?

3. Touxa E paBHOyHaneHa 0T BCeX BEpPIIMH KBaApara cO CTOPOHOH 6 ¢M Ha pacCTosHEE 3
cM. Haiimute paccroguue oT Touku I 10 NIockocTH KBaapara.

4. Touxa R yzmaneHa OT BceX CTOPOH NPABMIIEHOTO TPEYTOIbHEKA Ha paccTosHHe V11 cM, a

OT IMOCKOCTH TPEYTOJIBHHKA Ha paccTosHie V3 cM. UeMy paBHA cTOpoHA
TPEYTONBHHKA?

5. Bokopoe pefpo NpsMOYroNsHOTO MapajlieleluneZia paBHO 5 M, CTOPOHBI OCHOBAHH
paBHEI 6 M M 8 M, M 0OJiHa K3 J@maroHaeil ocHopaHuA paBHa 12 M. Halinute auaroxHamy
TIapaJrIeICHATICia.

6. Yepes cropory BC rpeyronpuuxa ABC npoBeznena IBTOCKOCTE f, yAaNeHHas OT

BEpIIAHEI A Ha paccTosHue, pasHoe 4 cM, AC =BC = 8 oM, yron CAB = 229 30,
Haitgure yron mexny mwiockocrasmu ABC u 5.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 4 110 TEME « KOOPJHUHATHI H BEKTOPBD»

Ycnosus BLINONHEHAS 32 aHMS:

3asanpe BLITONHAECTCS B AYAHTOPHH BO BpeMs 3aHATHH.

MaxcumalsHoe BpeMs BLIIOIHEHHS 3agaHus: 90 MUHYT

BsI MO3KETE BOCIIONH30BATECH (OPMYJaMH JUIS BEIUUCIeHHs 110 TeMe «Koopauaars: 1
BEKTOPBI»

Kpuarepun onenox

ONIEHKA «5%» CTABHTCSA 32 BEPHOE BLIIONHEHHE BCEX 3aJaHUH KOHTPONLHOH paboTH
OIIEHKA «4» CTABHTCS BHIOJHEHNHE JNOOBIX TATH 3a[aHui

OlIEHKa «3» CTAaBHTCA 3@ BEIIONHEHHE JHOOBIX TPEX 3aIaHui

Bapuaut 1

1. Haligute qymuHy BEeKTOpa a=4 E"‘3} . B

2. HaiiguTe JiMHY BEXTODA 20—, ecrm a[-~4; L 5]: b[BI —5_{"‘1} )

3. BoIscHHATE, OpH KAKHX 3HAYEHHSAX S H t, Bexropa ¢ 3;s;4jublt; 1;-8) KOJIIAHEADHEL,

4. Haiipure xoopaMHAaTh Touky B, ecmu A(0;3;-4); K(1;-4:4), a rouxa K-cepepmna AB.

5. Haiigute yron Mexy BEKTOpaMy a{~1;3;2}ubl4;5;0}

6. Bepmwmur: tpeyronsuuka ABC mmeroT koopansate A {2; -3; -1}, B{-3;-1;2},C{l;-
2; 5}. OnpenenuTe BHI 3TOTO TPEYTONBHUKA.

KOHTPOJIbHASI PABOTA Ne 4 IIO TEME « KOOPIUHATHI H BEKTOPLD»
11



Ycsiopuna BHIMOJIHEHAS 3a0aHUA:
3ajaHue BRIIONHACTCS B AY/IHTOPHH BO BPEMs 3aHATHIH.
MaxkcuManxsHOe BpeMsi BRIIONHEeH s 3aanust: 90 MunyT

BrI MOJKeTe BOCIIONBE30BaTHCS (bOpMYHaMH JNA BEIYHCIICHHA HO TeME ((KOOp,E[PIHaTBI H
BEXTODED?

Kpurepus onenox
OIEHKA «5» CTABHTCS 3@ BepPHOe BRIIOJIHEHHE BCEX 3aJaHuii KOHTPONMbHOH paboTsl
oLeHKa «4» cTaBUTCH BBINOJHEHHE JIOOBIX NATH 3aJjaHHi
OLICHKA «3%» CTABWTCS 3a BHIOJHEHHE JIOOBIX TPEX 3a/laHHiM
Bapuawur 2

Haifyiure jumuny a=2i~4k+j . B

Haiizute anuny Bextopa 29+3 0, ecmn a[2;0,-3],5(5, -1, %l )

BLISCHHTE, IIPH KAKAX 3HAYCHHAX g H §, BEKTOPa alt;9;-3ub{2;-8;s] KOJLIMHEAPHEI
HaitnaTe koopmunaTs Touky A, ecin M(3;-2;1); C(-1;2;2), a Touxa M-cepenuna AC.
HaifTa yroa Mexy BEKTOpaMu ¢f2;~1;3)ubfo; 2,3}

Bepruuasl Tpeyroneraka MNP umeror koopnounarst M {-4; -2; -1}, N {4;-3; 3}, P {5;-1; -
2}. OnpenennTe BHA HTOrO TPEYIONBHHKE.

S AW b=

KOHTPOJILHASI PABOTA Ne 4 [TO TEME « KOOPXHHATLI 1 BEKTOPBD»

¥Ycnosys BLINOJHEHHSE 3aAHUA:
3amaHye BRIIONHICTCSA B &y IUTOPHH BO BPEMSE 3aHATHH,
MakcuManbHOe BpeMs BLIIOTHEHNS 3a1aHus: 90 MUHYT

Br1 MOzKeTe BOCITONB30BATECA Cl)OpMy.TI&MI»I AJIA BRITHCIICHHA II0 TEME ((KOOpHHH&TBI 44
BCKTOPbLI?

Kpurepnu oneHox
OlIEHKA «5% CTABHTCS 32 BEPHOE BBIIOJHEHHE BCEX 33/iaHiH KOHTPONBHOM paboThl
OHeHKA «4» cTaBUTCs BHIIONHCHHEEG JMOOBIX IATH 3afaHHH
OLIEHKA «3» CTABHTCS 34 BRIIONHEeHe MOOLIX TpeX 3aJaHuil
Bapunanar 3

Hatipure anumy BeKTOpa a :-1'*‘2 k=2 )

8—2b, oony @12,-1,3},0{0,1, -2}
BRIICHHTE, IPH KAKAX 3HAYSHHAX S U 1, BEKTOpA al-3;6, sjub{2;t;~1] . KOJUTHHEAPHEL
Haityre xoopmumate: Touks A, ecmm K(1;-2;2); B(-1;4;1), a rouxa K-cepenuna AB.
HaifuTe yron Mexy BEKTOpaMH a{3;1,-2Jub{2;3,;0}
Bepmunst Tpeyronsauka RTK umeror koopmunats: R {-2; -4; -1}, T {3;-2; 4}, K {-4; -3;
6}. OnpepemiTe BUI 3TOTO TPEYTONLHHKA,

Haiiaute mmusy BekTOpa

A e

KOHTPOJBLHASA PABOTA Ne 4 110 TEME « KOOPIHMHATDBLI H BEKTOPLI»

YcoBng BRITOJHEHHS 3aJaHHA:
3agaHne BEIIONHIETCS B ay JUTOPHM BO BPEMS 3aHATHH.
MaxcumanibHOE BpeMs BBITONHEHHS 3afanus: 90 munyT

Br1 MOXkeTe BOCHHONBE30BATECH (bopmynaMH JUTEsT BRIMHCIICHEA 110 TEMC «KOOpI[PIHaTI)I 51
BCKTODERI»

Kpurepnu oLeHok
OIEHKa «5» CTABHTCA 32 BEPHOE BBIIOIHEHHE BCEX 3a/(aHHI KOHTPOIBHOH paGoThl
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sl

OLIEHKA «4» CTABHATCS BBIMOJHEHHE NIOOBIX IATH 3aaHui
OLEHKA «3» CTABHTCH 3a BHIIONHEHHE JHOOBIX TpeX 3afaHui
Bapuanr 4.

Hagipure anumy a=3i—4) . .

HaiinuTe 1iaHy Bexropa 38 -4b, ecnu al1;-2,2},5{0;1;-3] g

BLIICHHTE, NP KAKHX 3HAYSHHSX g U S, BEKTOpa alg;0,5,~6Jubf2;-1,s} KOJIIHHEAPHEL,
Haiinure xoopaunarsl Touxu C, ecmu A (034;-1); M (2;-3;3), a rouxa M-cepenuna AC.
HaiiTi yrol Mexny BeKTOpaMu ¢{-3;2; 1udld;0,-3}

Bepmiursl Tpeyronbruka SDF umeror koopruuatsl S {-1; -4; 4}, D {-2; -1; 3}, F{-5;-3; -
1}. OnpenenuTe BEI 3TOTO TPEYIOJILHAKA.

S B Do

PA3JEJI 4 IPOU3BOAHASM

KOHTPOJILHASI PABOTA Ne 5 IO TEME «IIPOHM3IBOJHA
Bapuant 1

Yepopusi BLINOJHEHUST 3a1aHHMA:
3anaupe BRHIONHIACTCS B ayJHTOPHHE BO BpeMs 3aHATHH.
MakCHMaIBHOE BPEMs BEIIOTHEHNS 3aKanust: 90 MHHYT
BEI MOKETE TI0JIB30BaTLCA Tabunell MpoU3BOAHBIX U TabJIHLEH 3HaueHHH
TPHTOHOMETPHHECKHX (QyHKITHH
Kpurepuy oeHoK
OIEHKA «5» CTABUTCS 33 BEPHOE BLITOIHEHUE BCEX 3afaHuil KOHTPONEHOH paboThl
OIEHKA «4» CTABHTCA BBIOJHEHHE JIFOOBIX CEMH 3alaHHi KOHTPOIEHOM paboTs
OIIEHK «3» CTABUTCA 3a BEHIIOIHEHHE JIHOORIX 1IECTH 3afaHui KOHTPOJNLHOH paboThl
1. Haitte kopenb ypasaenus y'(x) = 0 npu y(x) = 63%% — 9x + 3
2. BeraucnuTs 35a9eHue Mpou3BoAHoi byHKuH f{x) =§ - 7x% + 44X npu x =1

., ©+1
3. BLINHCITHTD 3HAYEHHE IpoH3BoAHOMN byHKIMEL(X) = s P X = -1

*+3
4, Berameimuts £'(0), ecnu f{x) = (2x + 5)- (x*=1)
5. Beruuermmts £'(1), ecnm f{(x) = (3x —~ 1y
6. Beramcnats £'(0), ecnu f(x) =véx + 1

7. Berampcenuts [ '(ZE), ecmu f(x) = cos 4x - %sinx

8. BEIYHCIIMTS 3HAUCHHE IPOr3BOAHOH QyrKmyn f(x) =3 - sin’x IpA X =T

KOHTPOJBLHAS PABOTA Ne 5 IO TEME «ITPOR3BOJHAS»
Bapuant 2

YcenoBHs BRINOJHEHUS 3aJaAHH:
3afanue BEIOONHIETCH B Y JUTOPHH BO BpeMsl 3aHATHI,
MaxcuMaIBHOE BpeMst BEIMOIHEHHS 3aManus: 90 MUHyT
BEI MOXETE II0/1630BaTLCA TaONHIIEH IIPOU3BONHLIK H Tabmueil 3nadcHH
TPUNOHOMETPHIESCKHX (DyHKIIMIH
Kputrepuu oneHOK
OLIEHKA «5» CTABKHTCA 32 BEPHOE BHIIOJHEHHE BCEX 3aJaHUM KOHTPOIBHOH paGoTh!
OlEHKA «4%» CTABATCS BHINONHEHHE JIOOHIX CeMH 3aaHui KOHTPONLHOH paboTh
OIEHKA «3» CTABHTCS 33 BBIIOJHEHNE JIOOBX [IECTH 3aaHiH KOHTPOIBHOH paboTEL
1. Haifti xopensb ypaerenus y'(x) = 0 npu y(x) = 17x* - 34x + 1
2. BeruncnuTe 3HaueHue MPou3BOAHON (yHxuunn {(x) = % -19x% + 2vX mprx =1

2x2+1H x = -1
4x+3 P

3. BLIMHCIHTE 3HAYEHHE MPOou3BoAHOH hyraKmai(X) =

13



T

i)

4. Beramemuts £'(0), ecoa £f{x) = (2x + 7) - (¢ + 3)
5. Berauemnts £'(1), ecmm £{x) = 2x — 1)*

6. Berumenuts £'(0), ecmu f(x) =v1 — 2x?
7. Berauenuts £'(7), ecna f(x) = sin2x - icosx

) T
8. Berucnuts 3HAUEHHE npoussoxHol dynkmun f{x) =25 — CcOS’X IIpH X =

KOHTPOJGLHAS PABOTA Ne 5 110 TEME «([1POU3BOJTHA»

Bapnanr 3
YeaoBHs BLITOJIHENHS 3aTaHHA;
3ajanne BRIIONHACTCS B &y IHTOPHM BO BPEeMS 3aHATHIH.
MaxcumanpHOe BpeMs BEIIOTHEHHS 3agauns: 90 MuayT
Br1 MOKeTE OMB30BAThECA Tabmunel IpOH3BOAHBIX B TaONHIEH 3HAYCHHIH
TPHTOHOMETPUIECKHEX (PyHKIHI
Kpurepnu onenox
OTEHKA «5» CTABUTCS 32 BEPHOE BBIIOJHEHHE BCEX 3aaHMH KOHTPONEHOH paboTHI
OIIEHKA «4» CTABHTCS BBINONNEHHE NMOOLIX CeMH 3afaHMH KOHTPOILHOH paboThl
OLICHKA «3%» CTABHTCS 3a BLIIOJIHEHYE TIOOLIX INECTH 3aJaiuil KOHTPOJIRHOM paboTh
1. HaiiTa xopens ypasHenna y' (x) = 0 mpu y(x) = 23x% —46x + 1

2. BLMKCIHTE 3HAYEHHE IPOH3BONHOM (yrkuuH () = 19x% - 10vx + % mpux =1

Sx—1
x3+2

3. BrruncnuTh 3HaYeHe IPOH3BOAHON GyHKImuf(X) =
4. Berusemats £'(2), ecmu f(x) = (2x - 1) - (6x - 5)

5. Boramenuts £'(1), ecnu f(x) = (11x — 10)

6. Beraucnauts £'(1), ecnn f{x) =vVé6x — b

7. Beramcnurs £'(0), ecnu f(x) = sin7x +~21cosx

npH X = -1

o T
8. BeramciiuTs 3HadeHne TIpor3BogHol dyraxnun f(x) =9 — CcOs?X YIpH X =

KOHTPOJLHAS PAGOTA Ne 5 IO TEME «[TPOU3BOHAS»

Bapuanr 4
YcenoBust BLIOTHEHRES 3aJAHNA:
3ajianue BEOIONHACTCS B Ay AUTOPHH BO BpeMs 3aHATHH.
MakcHmanbHOe BpeMsl BRITOTHEHH 3afiaHus: 90 MUHYT
BbI MOXETE [10J1530BaTHCA TaONHUIEH NPOU3BOAHLIX B TabnHIeH 3HaueHHH
TPUTOHOMETPHIECKUX PyHKUHMH
KpurepHn oueHoK
OIIEHKA «5» CTABHTCH 32 BEPHOE BEUIOIHEHHE BCEX 3a)(aHMH KOHTpoIsHOH paboTh
OIleHKa «4%» CTABHTCS BEIIONHEHUE MIOBEIX CeMHE 3aJaHii KOHTPONBHOH paboTsl
OLIEHKA «3» CTABHTCA 3a BHINOJNHEHKE JIOGHIX MECTH 3afaHuil KOHTPONBHOH paboThE
1. Hatita xopens ypasterns y'(X) = 0 upy y(x) = 18x* — 9x + 2
2. BLYHCTATE 3HAYeHKE Tpou3B0HoH GyHkuuu f{x) = 3 +6vx- 175 mpu x =1
5x+9
1~ %2

3. BermcnuTh 3HaueHye Mpou3BoaHol byHkimui(x) =
4. Beramemars £(-1), ecim f(x) = (3x - 1) - (% +2)

5. Beraucmuts (1), ecnu f(x) = (10 - 9x)"!

6. Beraucmuts £'(2), ecnm f{x) =v5x — 6

7. Boramemats £'(0), ecnu f(x) = cos7x + %sinx

INpH X =2

. . T
8. Beruncnuts sHaYeHHe Npou3BoAHol Gpynkuy f{(x) = sin’x - 13 mpu x =



PA3JEJ 5 «[IEPBOOBPA3ZHAA 1 UHTEI' PAJD»
KOHTPOJBHASI PABOTA Ne 6 IIO TEME «(IEPBOOBPA3ZHAS H HHTEIPAJD»

YcaoBHSI BHITOJHCHHS! 3aMAHMS:

3amanne BEIIONHSETCS B ayJUTOPHH BO BpEMs 3aHATHH.

MaxkcuManepHoe BpeMst BLINONHEHHAS 3a1aHus: 90 MuayT

BEr1 Mo3KeTe BOCIIONB30BATRCS TabMHIeH nepBo0Opa3HBIX U TabHHeH 3HaYeHHH
TPHIOHOMETPHUECKHX (PYHKITHH

Kpurepyn oneHox

OTIEHKA «5% CTABATCA 32 BEPHOE BEITONHEHHE BCEX 3a/IaHii KOHTPONLHOH paboThI

OLIEHKa «4%» CTaBUTCSK BRITOJMHEHHE OJHOTO IpUMepa H3 3ajanus No 3 1 BceX IPHMEPOB H3
samanuil Ne 2 m Ne 3

OIIEHKA «3» CTABHTCA 34 BEITOIHEHHE OHOTO IpuMepa 3 3ajaHus Ne 3 1 moOBIX yeThipex
IIpUMEpOB K3 3ananuil Ne 2 u Ne 3

Bapuanr 1.
3aganue 1. Halinure Bce nepsoobpaznsie ang dysxiun {(X)

a) f{(x) = x*+3x%+5
S
6) fx) = %5 + cos2x
B)f(x) = (4 -3x)’
3ananue 2.Haiinure nepsoobpasuyio s saganHol GyaxiwH f(x), rpadux KoTopo#l MPOXOmuT
yepes TOUKy M:
a) f(x) = 6x — 7; M(-2; 11)
6) f(x) = 2sinx; M(0; 2)
B) f(x) = =3 M(3; 1)
Bapauue 3. BrormcmwTe tuiomans GUrypsl, OrpaHHYeHHON JTMHHAMME:
a)y=x"+3xmy=0
B)y=6x—-x"uy=x+4

KOHTPOJILHAS PABOTA Ne 6 IIO TEME «([IEPBOOBPA3HAS 1 UHTEI'PAJD»

YeaoBus BRUTOMHECHUS 3aXaNUs:

3aganie BHIIONHACTCS B aYIUTOPHH BO BPEMS 3aHATHH.

MakcuMansHOe BpeMs BLIIOTHEHU 3aJaHus: 90 MuHyT

BEI MOYKETE BOCTIONB30BATHCS TaONUIEH nepBoobpasHbIX B TAONMLEH SHAYCHMH
TPHTOHOMETpHUECKHX QyHKOMH

Kpurepnu oueHox

OLIEHKA «5% CTABHTCSA 34 BEPHOE BHIIOJNHEHNE BCeX 3aaHuil KOHTPOILHOH paboThl

OIIEHKA «4» CTABHTCA BHITOIHEHEE OJHOTO MpHMepa 13 3afanus Ne 3 M BCeX [IPHMEPOB U3
samanuit No 2 u Ne 3

OLIHKA «3%» CTABHTCSA 34 BLIIOJHEHHE OJ(HOTO TIpEMeEpa U3 3azianus Ne 3 1 JTIo0bIX YETHIpex
IpUMepoB 13 3ajanrit Ne 2 m Ne 3

Bapuasr 2.
3apanue 1. Haiinure Bce neppoobpasusie g Gpysximy {(x)
a) f(x)=x"—3x*+x—1
11
6) f(x) = %6 sinx
B)f(x) = (6x - 1)°
3ananne 2.Haitzare nepsoobpasuyio Mo 3a1aur0i dyHKkmH f{(x), rpadux KOTOPOH NPOXOIUT
yepes Touky M:
a) f(x) = 4x + 7; M(-1; -2)
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6) f(x) = 4sinx; M(%; 1)

B) f(x) = 5; M(2;1)

3agannme 3. Brramcnure miiomans GUrypE, OTpAHAUSHHON JIHHSIMI:

a) y=x’-4x+3u y=90

6) y=4-x‘my=x+2

KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne 6 I10 TEME «IIEPBOOBPA3HAS I HHTETPAJI»

Yc/I0BHA BHINGJIHEHHS 3AMAHAS:
3ananue BLINONHAETCS B ayAUTOPHY BO BPEMsI 3aHSTHIA.
MaxcumansHOe BpeMsl BBITONHEHKS 3a0aHus: 90 MunyT
BuI MOoxKkeTe BOCIIONB30BATECS Tabnuneil neproobpasyrix 1 TabaHuel 3HadeHnH
TPUTOHOMETPHHECKHX DYHKIHH
Kpurepnu onenok
OLIEHKA «3» CTABMTCS 3a BEPHOE BEIIONHEHHE BCEX 3aaHAM KOHTPOJIBHOH paboTel
OLEHKA «4» CTABHTCSA BRIIOMHEHHE OHOTO IpHMEpa U3 3amanus No 3 M BceX NpUMEPOB U3
zamanuid No 2 1 Ne 3
OIIHKa «3» CTABMTCA 34 BEIIONHEHHE ONHOTO IpHMepa H3 3azanug Ne 3 i jmobbIX deThipex
TIpUMEPOB U3 3amanuil No 2 i Ne 3

Bapuanr 3.
3apanne 1. Haitaure Bee neprooGpasusie s bynkimd f{x)
a) f(x) =x*+3x*-4x +5
1
6) f(x) = x7 + cos2x
B)f(x)= (3 —4x) ?
3ajanue 2.Halinare nepsoobpasuyio Ans 3ajanHol Qyakumn f{x), rpadmk KOTOPOMTPOXOMUT
yepe3 Touky M:
a) f(x) =2x — 3; M(-2; 5)
6) £(x) = 4cosx; M(7; -4)
B) f(x) =53 M(2; —1)
3aganue 3. BeramcnuTe montans GUrypel, OrpaHAYEeHHON THHHEAMM:
A)y=8x-4x* u y=0
6) y=x’uy=4x-3
KOHTPOJIbHASI PABOTA Ne 6 110 TEME «JIEPBOOBPA3ZHAS U HHTEIPAJL»
YcI0BHS BBITONHEHUSI 3A/AMMN:
3afaHue BRINONHSIETCS B AYINTOPHH BO BPEMS 3aHATHIA,
MaxcumansHoe BpeMs BEITIONHEHUS 3a0aums: 90 MUHYT
Ber MosKeTe BOCIIONB30BATECS Tabaunel nepBoobpasHbIX B Tabunel sHaYeHHH
TPHTOHOMETPUIECKUX (HYHKIHIT
Kpurepan onenor
OIIEHKa «5» CTABUTCS 38 BEPHOE BBIIOIHEHHE BCeX 3aaHult KOHTPONLHOH paboTsr
OliEHKa «4» CTABHTCS BLITOJIHEHHE OFHOI'O HpHUMepa i3 3afaHHa Ne 3 u Bcex mpUMEpOB H3
samanuii No 2 i No 3
OLIEHKA «3» CTABHTCS 3@ BBIIONHEHHE OJNHOTO MpHMepa 13 3ananus Ne 3 u mobsIX YeTEIpex
IIpUMEpOB M3 3afaHuii Noe 2 u Ne 3

Bapuanr 4.
3apanme 1. Halinure Bce neprooGpasubie pust QyHkumn f{x)
a) f(x)=7-6x -x*+8x*
_ 1 3
6) f(x T %% sinZx

BYf(x) = (5x + 4)°
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3apaune 2.Hatinute nepsoobpasnyio ans 2afansol ¢yHkumun {(x), rpadux KoTOpOHIPOXoaHT
yepes To4Ky M:

a) f(x) =6x—1; M(-2; 10)
6) f(x) = 3cosx; M(; 3.5)
B) f(x) = 53 M(2;—7)
3apanue 3. BrrumcanTe MIomManb QHIYPE], OTPAHUYEHHOH JIMHAAMHE:
a) y=x- 6x+5u y=0
6) y=x*+1uny=3-x

PA3JIEJI 7 HOKA3ATEJIbHAS @ YHKIIHSL

KOHTPOJIBHAY PABOTA Ne 7 110 TEME «IIOKA3ATEJIbHBIE YPABHEHMA U
HEPABEHCTBA»

Bapnanr 1

Yeaopus BHIIOJHEHUST 32 AAHAT!
3aanue BRITONHACTCS B 2y JUTOPUY BO BPEMS 3aHATHH.
MakcHManbpHOe BpeMs BEIIOMHEHUS 3aganut: 90 MunyT
BrI MOXKETE TONB30BATHECS CBOMCTBAMH ITOKA3aTebHON (PyHKUMH TabauLel cTeneHeH
HEKOTOPBIX YHUCE.
Kpurepun oneHoK
OIIGHKA «5» CTABHTCA 34 BEPHOE BHIMTOJIHEHNE BCeX 3aJanuil KOHTPONBHOH paboTs
OLICHKA «4» CTABHTCA 34 BHITOJIHEHE JMOOLIX JBEHAAaTH YPaBHEHKH H THEX HEPABCHCTE
OleHKa «3%» CTABHTCS 33 BEIIOJIHEHHE 3a/[aHHs JHOOBIX JECATH YPaBHEHUH U JIBYX HEPABCHCTB

CeoiicTBa noKazaTenbHoH GYHKIHA.

1. aman — anr+r: 6 aU =1
2. an ﬂa’"'" 7 —1;=a"'
a a
ma# ma a, b n
3.(a")" =a 8.(5)" =)
b a

m

4. a"p" =(ab)" 9.”&'”’ ma;
1

1]
a a -
5. ";b—n- = ("E;)n 10. n‘v‘ =g

33,[[3HHH. Pemnyath noxasarenbHbIC YpPABHCHHS.

1).57=125 2). (%)xm
1 X __ X
3). (50)"=6 4).9%=27
5). ¥5* =25 6).13" % =1
7).2-8% =16 8). 743 =497 . 343
9). 270 < 10). 11*=3/121
11). 25625162 12). 454227 -80=0
13). 23" 5.3%% = 1443 14)3 - 4°+2-95=5-6"

3apanus. PemuTh cucTEMy ypaBHEHHI:
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1

3727=—
9
y-x=2
3apanus. Pemurs HepaBeHCTBa:
2 —
py, X oHAEA8 2).0,6%>2~
x+7 9
3). 0,73 <(1 %)*‘” 4).3% 29*

KOHTPOJBHAS PABOTA Ne 7 11O TEME «HHOKA3ATEJIbHBLIE YPABHEHHMS Y
HEPABEHCTBA»
Bapuanr 2
YcaoBE{ BLINOJTHEHHS 3a0aHMsN:
3azanie BEIIOAHASTCS B aY{HTOPHH BO BpeMsl 3aHATHH.
MakcumansHoe BpeMsl BoIrojiHen s 3ananyd: 90 MuHyT
Bei MOJKETE TIONB30BaThCs CBORCTBAMY TIOKa3aTeNBHOH GYHKITHY TabNHIeH cTeneHeH
HEKOTOPBIX UHCEIL
Kpurepuu o11eHOK
OHEHKA «5» CTABHTCA 3@ BEPHOE BHINIONHEHNE BCeX 3a/JaHiH KOHTPOABHOH paboThl
ONEeHKa «4» CTAaBHTCH 3a BRIIONHEHHES JIOOBIX JBEHAIATH YPaBHEHHUH H TPEX HEPABEHCTR
OLEeHKa «3%» CTABHTCSA 32 BBITONHEHHE 3a0aHusl JIOOBIX NECATH YpaBHEHHH H JIBYX HEPABEHCTB
CpoiicTBa HoKa3aTeILHOH DYHKIMH,

1. aman — aru+rz 6 a(} — 1
2 & g L
a a
myn ma a.-n b n
3.@") =a 8.()"=(=)
b a

m

4.2"b" =(@ab)"9. ¥a" =a"
" 1
a a -
5 —=(2)"10.8/a =a"
b &

3apanug. PemaThs moxkazaTeJbHbIE YpapHenusn:

1). 10*= 1000 2).27* =81
1 1
DN (= =9 4. (—)" =6
) (3) ) (3 6)
5). V3° = 6). 1,9 5= 1
27
7).3%27=9 8). 8¥+7. 64 =4~
9). 55+ = 1 10). 7* = 449
11). 0,5+ 5=4f2 12). 0,25 +0,5°=6
13). 10"+ 10*"'=0,11 14)2 25% -5 10" 42 -4*=0
3aganue. PeminTh cucremy ypaBHEHHii:
27=200-57
x+ty=1
3apanus, Pexiars HepaBeHCTBA:
py, GZ2E=9 2). 0,47 <6
4x -5 4

18



ik

3 » 27
1). 25 2x-3 <5 3x-9 4y, (= 6x+10-x <z
) - () <
KOHTPOJIGHAS PABOTA Ne 7 TIO TEME «IIOKA3ATEJIbHBIE YPABHEHMA U
HEPABEHCTBA»
Bapnanr 3

Yei10BHS BHIXOJTHEHHS 3aANHN,

3aaHKe BLIIONHSETCA B ayJUTOPHH BO BPEMs 3aHsiTHH.

MaKCHMAIBHOE BpeMsl BBIIOIHCHIS 3ajanus: 90 MuHRyT

B MOJKETE [I0Th30BATECS CBOICTBAMH [OKA3aTENBHOM QYHKIMY TaOIHLEH CTeNeHeH
HEKOTOPBIX YHCE.

KpuTepun olieHOK

OLIEHKA «5% CTABHTCS 38 BEPHOE BEIIOJHCHHE BCEX 3a/[aHAH KOHTPOIBHOH paboTsl
olieHKa «4» CTABATCS 32 BHIIONHEHHE IIFOOBIX JBEHANIATH yPABHEHHH 1 TPEX HOPABCHCTR
OLEHKA «3% CTABMTCS 32 BHITONHEHUE 3aj(AHHS MOOBIX JECHTH YPABHEHMH U JBYX HEPABCHCTS

CroificTea moKa3aTeNLH0H QVHICUUH,

1‘ aman — am+n 6 a() = 1
2. a,, m__a::r—rJ 7 ""IT :_wa-n
24 a
my\n mn a._n b "
3.@™)" =a 8.()"=(=)
b a

m

4.3"b" = (ab)n 9. nfam — a;,—
H

a" a -
5.2 —(Ey04fa=a
" (b)
Baganust. Pemurs nokasaTelibHbIE YPaBHEHHsI:
D.3°=381 2). (é)" =125
1
3). (=) =5 4). 8% =128
) ( > 5) )
5). 410" =100 6). 4,95 %=1
7). 4%2=128 8). 75 - 343 = 497"
9). 107 =1 10). 9% = ¥/81
11y, 1795435 =289 17 12). 49% -6- 75 +5=0
13).3%-3"*=8 14)8* + 18* =2 27
3apanue. PemmuTh cHCTEMY YpaBHeHHH:
7127 =4
y—x=3
3anapus. Pemurs HepaBeHCTBa:
py, 28210 2).00% 212
x=17 81
3)‘ 1,6 x+1 > (-Z_)Zx-'l 4) 9 0,5x2—3 < 27
KOHTPOJILHASI PABOTA Ne 7 IO TEME «[TOKA3ATEJILHBIE YPABHEHUA U
HEPABEHCTBA»
Bapuanr 4
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Ve1oBHS BHITOJHEHHSA 3aAAHNA:
3a/aHKe BEIIONHAESTCSA B Ay AUTOPHH BO BPEMs 3aHITHH.
MakcrMaTsHOe BPeEMs BEITONHEHHUS 3amanust: 90 MUHYT

BEI MOsKeTe TIONB30BATHCS CRORCTRBAME TIOKA3aTENbHON (YHKIHA TabiIeH cTernenel

HEKOTOPBIX YHCET.
Kpurepus oneHOK

OLIEHKA «5» CTABMTCS 33 BEPHOE BHINOHEHHE BeeX 3alaHHi KOHTPONBHOH paboTel
OTIEHKA «4» CTABATCA 34 BBIIOJHEHHE JEOOHIX JBEHANUATH YPABHCHHN 1 TPEX HEPABCHCTR
ONEHKa «3» CTABHTCA 3@ BHIIOJHEHHE 3a/{aHisl TIOORIX JeCATH YPaBHeHHH H [IBYX HEPABEHCTB

m+n

l.a"a" =a
m

2 a =3 m-n

3. (am)n — anm

n

a a -
5, = =(X)"10.4a =a"
0 (b)

1). 7% =49
3. T = =
49

5). (31—6)* =216

7).3-9"=81
9). 3 .x2+x—12: 1
11). 3525 =814/3
13). 5**2-100-5*7'=5

CroiicTsa MoKazaTeJbuoil HyHKIuu.

6.a°=1
7. Ln=a”"
a
a b
8' ) - = n
(b) (a)

wn

4.2"b" =(ab)" 9. Ya” =a"
1

3aganma. PemdTs moKasarelbHbie YPABHEHH:

2). (1)2‘ =343
7
4),25*=5

6). 1,497 =1
8). 6*1=36'7216
10). 10*= /100
12). 4%-3-2%-40=0
14)3 165 +2 81" = 5 -36*

3aganue. Pemurs cucreMy ypaBHEHMI:

1
)57 =75
(3)
x+y=1
3apanusa. PeitHTe HEPABCHCTBA!
2 p—
n 2=l 2).037>11~
x-6 ¢
1 rae 1
3). (—)* <125 4,372
) (12) ) 5

PA3JEJ 8 « TOTAPUOUYECKAS ®@YHKHI»
KOHTPOJIBHAS PABOTA No 8 [1O TEME «JIOTAPUOMHYECKAS ©YHKOWI»
Bapuanr 1.

Yciosua BRINOAHEHHS 3a0AHNA:
3aaHpe BEITONHSETCS B Ay JHTOPHH BO BPEM# 3aATHH.
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Perensznsa

Ha wmerommdeckyro paspabotky «KoHTponbHBIE pabOTHD) IpPenojaBaTelis Kun3sbynaToBoit
Ancy A3aTOBHBI, BBICHIEH KBaIM(UKAMOHHOH KATErOpUH T'ATIOY  TyiimazuaCcKy#i
HHIYCTPHAIBHBIA KOJUIEIK.

PereHsupyemMas MeTOAMYecKas pa3paboTKa KOHTPOJBHBIX PabOT M TEMATHYECKOro

KOHTPOJI 0 MaTeMaThke cocTaBneHa KumzaOynatoBoil Ancy A3aTOBHBI, [PEIO/aBaTe/ieM
MaTeMaTHKH Ha OCHOBe pabodeii mporpaMmbl yaeOHOH ucuuinbl «MaremaTnkay.
JlanHoe nocobre mpeHa3HAYCHO I IPOMEXKYTOUHOr0, TEMaTHIECKOTO U HTOTOBOIO KOHTPOIIA
¥ MOHHTOPHPOBAHHMs KauecTBa 3HAHMH 110 MaTeMaTHke B 1-BIX H BO 2 Kxypcax IIKPC. Lens
pa3paboTKi: TPOJIEMOHCTPHPOBATH  3aJ@HMA  Pa3IMIHOTO dopmara UIA  IIPOBENCHUSA
TEMATHYECKOr0 KOHTPOJd 1o TeMam. OCHOBHBIMH 33/1a4aMH SBISIOTCA KOHTPOJIL H MPOBEPKa
ypoBHS COPMUPOBAHHOCTH HABBLIKOB M [PCIMETHBIX 3HAHUH. Asropom pazpaborano 11
KOHTPOJIBHBIX pPaboT ¢ aByms, C yereifMst BapmanTamu. KOHTpONBHBIE PaBoOTH COAEPXKAT
3a1aHAS OBBIIICHHOI TPYHOCTH, JOTHYESCKHE 3aAadH.

AKTYalpHOCTh JAHHOTO METOIMYECKOro TOCOoOMs B NPAKTHUIECKOH HANPaBICHHOCTH.
KOHTpOI, ¥ OINEHMBAHHE WIPACT BAXKHYIO PONb B OpraHM3aliy OO0YYeHHs. Jinst KoHTpOIs
YpOBHSL ~DAa3BATHS IPAKTHYECKMX YMCHHH HYXHBI 33/@Hus  pasiudHoro (opmarta.
MOHHTOPHPOBAHME ¥ OTCIACKHBAHUE DE3yJIbTATOB MO3BOJSIET KOPPEKTHPOBATE H YJIyHINATH
mpouiece 06yueHHs MaTeMaTHKE. 3aanHs PACONOKCHBI 10 TEMaM B TOPSI/IKE TPOXOKACHHUS HX
B 1-m m Bo 2-om kypce. KonuuecTBo 3ajaHuil MOJKET BapbHPOBATHCA NPCIOAABATENICM B
3ABHCHMOCTH OT ypOBHSI 00ydaeMbix. OlEHMBAHHC IIPOBOAMTCSA C y4&TOM BO3MONKHOCTEH
IPYIIIBI H He TIPE/INoNaraeT 00s3aTebHoe BHINONHEHAC BCEX 3a/IatuH.

JlaHHBIE KOHTPOJGHBIC pPaboTBl  COCTABIEHBI VA ONCHUBAHHS yueOHBIX JOCTHKEHHH
CTYIEHTOB IO MaTeMarHKe. TeKCT KOHTPOJbHBIX paboT COCTaBICH B JBYX, B HETRIpEX
BAPUAHTAX. 3aJ@HUsi COCTABIEHBl B COOTBETCTBHH C M3YYEHHBIME TeMaMi H C yUCTOM
TpeGoranmit ®I'OC K YPOBHIO MOJrOTOBKH CTYEHTOB 1-ron 2-ro Kypca.

Peyenzenm:

/ %ﬂ/ Q / ®.JI1.6arynirHa

3axnrouenue

JlanHas MeTOmMuYecKas pa3paboTKa pEKOMEH/IOBaHA [Uif HCIOJNBb3OBAHH B  KA49ECTBC
METOAMYIECKOro IOCOOHS K YpPOKaMm MAaTEeMaTHKW, Ui TPOBEPKH M 3aKPCIUICHHA 3HAHUH
CTYJIEHTOR.

Penemsent WGarynmusa @111, npenogasarens Briciiell kareropun I'ATIOY TyiMasHHCKHH
HHJTyCTPHAIBHBIN KOJUISDK /M/ﬁ'_ el AT
Tlata 3/. V3. 2045

JIu4YHadg IMOAIIHCH




E.

MakCHMAaTBHOE BPeMs1 BLITOIHEHAS 3amanns: 90 MunyT

Bbi MOKETE TIOB30BATHCA CBOHCTBAMH jJorapu(Muueckoil GyHkuny H TabnuueH cTencHeH
HEKOTOPHIX THCE.

Kpurepuy olieHOK

OLIEHKA «5%» CTABHTCS 34 BEPHOE BHIIONHEHHE BCEX 3a[aHHI KOHTPOIBHOH paboThl

olleHKa «4» CTABHTCA 32 BEIONHEHHE JIOOLIX TpeX 3afaHii KOHTPONBHOM paboTEl

OLIEHKA «3%» CTABHTCS 33 BEIIONHEHHE 3a/[aHAs JHOOKIX [BYX 38JaRHH KOHTPONEHOH paGoTh!

1. Bergucitare:

1 1 ZlogLT
a)log3§; 5)(;) Y B)log, 56 +2log, 12 ~log, 63.

1
2. Cpasnure umcna logg, 15 u logy, 1%.

3. Pemnute ypaprenye a) logz x = 4;
6)log, (2x+3)=3.

B)logs 2x-Slogsx+6=0
r)log ; x+log, x=10.

4. Penmre Hepasenctro log, (x—3)>2.
2

KOHTPOJUILHAS PABOTA Ne 8 ITO TEME «JIOTAPHOMHUYECKAA ©YHKIIHA»
Yeaosus BHITOJHCHHS 3aJAHM:
3ajanie BBIIONHASTCS B AyIHTOPHHE BO BPeMs 3aHATHH.
MaxCHMANBHOE BPeMsl BBIIOIHEHUS 3aanus: 90 MAHYT
BE! MOYKETE TTONB30BATHCA CBOMCTRBAMH orapadMudeckoit GyHkiuy 1 Tabuiel creneHen
HEKOTOPEIX JHCEI.
Kputepun onienox
OLIEHKA «5» CTABHTCS 38 BEPHOE BEIIOJHEHHE BCEX 3afaHHil KOHTPONBHOH pabOoTH
OLEHKA «4» CTABMTCH 3a BHIIOJHEHHE JHOBBIX TpeX 3afaHuit KOHTPONBHOH paboTsl
OIEHKA «3% CTABHTCA 3a BHITONHEHHE 33K MOGHIX [BYX 3a/JaHH# KOHTPONLHOH paboTsl
Bapuanr II.

1. Brruncnure:

a)log, 16; 6)5°%°;  B)log,135—log, 20+2log, 2.
2
3 4
2. Cpasuute wucna log, — u log, —.
34 39
3. Pewsire ypaBrenue a) log z x =4

5 log, (2x-1)=2.

B)lg %x+1lg x-12=0
21



r)logy x+log ; x=14.

4. Pewrnte HepasencTso log, (X— 5)>1.
3

PA3JIEJ 10 «MHOI'OI'PAHHHKH»
KOHTPOJILHASI PABOTA Ne 9 IO TEME «MHOT OI'PAHHUKH»

VeoBus BpUROIHEHN 3aa I
3ajaHNie BRIIONHACTCS B AYAUTOPHUH BO BpeMs 3aHATHH.
MaxcuManbpHOe BpeMs BEITOMHEHHs 3afanas: 90 Manyt
BEI MOYKETE BOCIIONE30BATLCS (POPMYIAMHE JTIs BRIYHCIIEHHs 00BEMOB MHOTOr PaHHHKOB
KpuTepuH OlIEHOK
OIIEHKA «5» CTABUTCSA 33 BEPHOE BEIIOIHEHHE BCEX 3alaHUH KOHTPONBHOH paboThl
OIIEHKA «4» CTABUTCA BHINONHEHHE MOOBIX TpeX 3ajaHui
OHeHKA «3» CTABHTCA 34 BRIIOJHEHHE JIOOBIX ABYX 3aiaHui
Bapuant 1
DopMynbI:

[pu3sma, napajienenune:
Sﬁ.n.=P H; Sn.n. :Sﬁ.n,-l_ 28 ’

acit ’ acn. ?

Vv=S8 H: H=I[sinx;

ocn 2

[epamuna:

Sen = -12~ P .. (h—anodema)

och

Sn.n. = Sﬁ.n. + Socn. ;

v-ls,mou-2,

ocH
ach

a3
4

PapHOCTOpOHHUATPEYTOABHUK: S = ; P=3a;
Ksampar: S=a’; P=4a; d= a2 ;
3apaqm:
1). TlepumeTp OCHOBAHHS NPABHIIBHOH YeTHIPEXYTONBLHON NPU3MBI
20cm, a (wiomans 60KoBoit rpann 50 cu” . Haligure 005EM NPU3MEL H €€ MOIHYIO OBEPXHOCTS,

(250 cm®; 250 em™)

2). O6BEM TPeyroNbHON THPaMHJEL 2 NEYT CropoHa OCHOBAaHHS 2 CM, & OCHOBAaHHEM
SBIIETCS IpaBHIbHETH Tpeyronbauk. Halinure anune! Bcex G0KoBbx pEbep, eciy H3BECTHO, 9To
OIHO U3 HHUX NEPIESHARKYISAPHO OCHOBAHHUIO.

(6 cm; V40 ca; m M)

3). B 0CHOBaHMY [PU3MEI JEXHT NPABANBHBIE TPEYTOABHHEK CO CTOPOHOH 6cm. Boxosoe pebpo
Ha 2cMBONBINE HEPHMETPa OCHOBAaHHKS 1 06pasyeT ¢ ocHopanueM yroi 60°. Halinure o0BEM
[IPHA3MBI.

(270cm™)
4). Haitru 06peM Kyba ¢ pebpom 4 oM.

KOHTPOJILHAS PABOTA Ne 9 IO TEME «MHOT'OI'PAHHHUKH»
Yeaopust BLITOTHEHHS 3AAHHA?
3asaHie BRITONHAETCS B ayIMTOPHU BO BpeMsl 3AHATHH.
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MakcHMaIPHOE BPEMS BHIIOIHEHAS 3aJanus: 90 MUyt
Bi MOKETE BOCIIONE30BAThCH (GOPMYIIaME JUTst BBIYHCIEH S 00beMOB MHOTOIrPaHHAKOB
KpurepHn cneHOR
OLIEHKA «5» CTABHTCS 32 BEPHOE BRITONHEHME BCEX 3aIaHMH KOHTPOILHOM paboTE
OllEHKa «4» CTABHTCS BHINOJHEHHE TOOBIX TpeX 3aJaHHA
OLIEHKA «3» CTABHTCS 3@ BLINOIHNEHHE JIOOBIX JABYX 3aIaHHH

Bapuanr 2

PDopMynLL:

Hpﬁsma, napannenermne,u:
Sﬁ.n. =P H Sn.n. = S&.n. + 2S ;

ocH 4 aci, ¥

vV=8,.H H=lsinax;

ocn ?

[Mupamuza:
Sﬁ.n. = % Pocn h; (h—aIIO(beMa)

Sn.n. = Sﬁ.n. + Socrr. >

V= é—S H = H= ¥ ;

QCn *

acn

PaBHOCTOPOHHAKTPEYTONBHAK: 5= s P=3a;

a3
4

Ksappar: &= q’; P=4a; d= aﬁ;
3agaum;

1). B ocHOBaHHH TPeYroNLHOH MHPaMHAABL JICKHT TIPABUITBHBIA TPEYTOIBHAK CO CTOPOHOH Gea.

Oxro 13 GOKOBBIX PEbep TAPaMUIE! NEPIEHIUKYIAPHO ocHOBarmIO. HaiiuTe JTiHbL HoxoBBIX

pé6ep MupaMuIbl, ECTH H3BECTHO, 9TO €€ 06beM 24 \/5 cm’.
(8cam; 10 em; 10 cm)
2). B ocuoBaHuy Hapalsieenyie/Ia IeKHT KBalpaT ¢ MEPEMETPOM
24cm. Boxopoe pebpo mapauienenunena pasHo JHaroHald OCHOBaHMSA 1 obpasyer ¢
ocHOBaHHeM yroi 45°. Haltnute o0nEéM napauienenunena.
(216 cm’)
3). TepimeTp GOKOBOH TpaHi NPABHILHOH YETHIPEXYTONBHON NPU3MBIL 28 cu, a cTOopoHa
ocHOBaHEA Ha 2 cum Kopode GoxoBoro pebpa.
HaiimuTe G0KOBYIO IOBEPXHOCTE U 00BEM [PU3MEL
(192cm®; 288 em?)
4). Haiiti oGheM Kkyba ¢ pebpoM 6 cM.

KOHTPOJLHAS PABOTA Ne 9 [10 TEME «MHOT'OT'PAHHUKI»
YeaoBusl BLIIOJHEHN S 3aMaHUs:
3aaHpe BLIIOMHIETCH B AYHTOPUM BO BPEMS 3aHATHH.
MaxcHManTbHOE BPEMS BBUTONHEHHS 3a/anus: 90 MUHYT
BBl MOYKETE BOCHONB30BaThCS (POPMYJIAMHE UL BEIYMCIICHAS 005eMOB MHOTOTPAaHHHUKOB
KpaTepun ouenox
OLIEHKA «5» CTABHTCSA 33 BEPHOE BEIOJHEHHE BCEX 3aaHIH KOHTPONBHOM paboTe!
OIEHKA «4» CTABATCA BRITONHEHUE MOOBIX TpeX 3aaHKHH
OLIEHKA «3% CTABHTCS 34 BLIIOJHEHUE JIOOBIX ABYX zaaHuH
Bapuant 3
DopMyabl:

ITpu3mMa, napannenenynes:
Sﬁ.n. = P ocnt I{’ Sn.n. = Sﬁ.n. + ZS 5

ocn, ?

23



V=S8 _H; H=lIlsina;

acn 3
[Tupamupa:
Sen = % P .k (h—anodema)

ocH

Sn.n. = Sﬁ.n. + Socn. >

v-lsamou-2,

ocH ’
oci

2
PaBHOCTOPOHHUITPEYTONBEHUK: S= a f ; P=3a;
Kpagpar: S=a’; P=4a; d= a2 :
3amaun:

1). CTopona ocHOBAaHKS NIPABHIIBHOM TPEyroNEHOR MPH3MBL HA 3cM MEHBIIE ¢& HOKOBOTO pebpa.

Juaroxans 60KOBOH rpany 3 V5 om.
Haiiguite 00BEM IIPHU3MBL

(13,53 cn®)
2). B ocHOBaHMM HAKIOHHOTO TapaJUie/eNHIIea IEHMT KBa/IPaT co CTOpoHO# Scu. bokosoe
pe6po paBHO THArOHATIA OCHOBAHMS H 00pasyeT ¢ ocHoBaHHeM yrol 45°. Halinure obstm
napaIenenunesa.
(512cm?)
3). B OCHOBaHMM IIMPAMEIEI JIEXUT KBAAPaT co cTopoHo# 2 ¢y, OnHo 13 GOKOBBIX pEbep

TAPaMUIB! HEPIEHMKYISPHO OCHOBAHHIO, a CAMOE JNIHHHOE GOKOBOE pebpo \44 ¢, Haitnate
00BEM TUPAMHUJIBL.

(8em™)
4). Haiitn 06nem kyda c pebpom 10 cm.

KOHTPOJIBHASA PAGOTA Ne 9 ITO TEME «MHOT' OI'PAHHUKW»
YcaoBHSI BBIIOIREHUA 3aXAHMA:
3aaHue BRIIOJIHACTCS B Ay AMTOPHH BO BPEMS 3aHITHH.
MaxcHMAJILHOE BpeMs BHITONHEHMS 3adaHmis 90 MuayT
BbI MOJKETE BOCIIONH30BATLCA QOPMyJIaMyt UL BEIYHCIICHHS 00BEMOB MHOTOTDAHHHKOB
Kpurepun oueHoK
OLICHKA «5% CTABUTCS 32 BEPHOE BHINONHEHHE BCEX 33/(@HHH KOHTPOILHOH paboTsl
ONEHKA «4» CTABHTCH BBLIMONHEHHE JIOOBIX TPEX 3aJanii
OHEHKA «3» CTABHTCA 33 BHINONHEHNE JIOOLIX JIBYX 3aKaHui

Bapuant 4
DopmyJibl:

[Tpu3mMa, mapamieIenuIIe:

Sﬁ.n. = Pocn H’J Sn.n. = S&.n, + ZSocu. 5

V=8 H H=lsina;

IMapamuna:

SG.H. = % P ocnt h’. (h - aHO(l}eMa)

Srm. = Sﬁ.n. + Socn. >

1 k14

V="’3’"S H = H= N

ocH !
oun
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KonTtpoasnasi padora no reme: «Tena ppamenns».
VYejopusa BHINOJIHCHHS 3aIaHNA:
3amaHue BHITIONHAETCA B aYIHTOPHH BO BPEMs 3AHSTHHA.
MakCHMAILHOE BpeMsl BHIIOTHEHHS 3aaHus: 90 MHHYT
BLI MOXETE BOCTIONB30BATHCS (POPMYNIAMH JITTsE BHIMHCIICHHS TOBEPXHOCTER H 00HEMOB Tell
BpaleHus
Kpurepnn oHeHOK
OIEHKa «5» CTABHTCS 33 BEPHOE BHIIOIHEHHE BCeX 3a/IaRUH KOHTPOJIBHOH paboTEI
OIIEHKA «4» CTABWICS BRITOJHEHHE JIOGHIK HETHIPEX 3aKaHui
OIIEHKA «3» CTABMTCH 3a BBINOIHEHHE JIIOOBIX TPEX 3alaHui

BapuanT 2
@opMyJabl:
Ipmaaap: Seen = 75R2; Soc.ceu. = 2RH; Sg.n. = 27RH; Spp = 27R(EH + R);
V =R%H;
Konye: Sy = TCRZQ Soccer. = RH;  Sga = aRL; S =7RR -+ L);
V =-nR’H;

Yeeuénunlii KoHyce: Syom = 7%, Spoen = R%: Seccer = 2(r+ R)H;
Ssn =t +RIL;  Sup =m? + 7R+t + R)L; V = 2oH(R? +Rr +);
ap. Cdepa. S= 4nR* V= -;fatRB;

3apaqu:
1. TIpsSIMOYTONBHEK ¢ AUATOHANBE0 20 CM M OJHOH H3 CTOPOI 12 cM BpamaeTcst BOKPYT fonbinel
croponss. Haifaure 06bEM U IIOWIANb TOHOH IOBEPXHOCTH TeNA BPACHHA.
2. JluaroHanb OCEBOTO CEUCHH IHINHIpa 25 cM, a BeicoTa 24 ¢m. Halipure nomaznp HoKoBOH
TIOBEPXHOCTH U 00BEM HUTHH/PA.
3. Jinuna obpasyroniell koHyca 3 ¢M, a yros JIpH BEPUIHHE 0CCBOI0 CEHCHIA - PAMOH.
HaiinuTe IIOMAaLb TONHOH IOBEpXHOCTH ¥ 00BEM KOHYCa.
4. BricoTa yced8HHOTO KOHyca 12¢M, a paJHychl OCHOBAHHH 11 cm 1 6 cM. Hafigure 1iomans
GoKORO} ITOBEPXHOCTH H 00BEM YCEUEHHOTO KOHYCA.
5. CKONBKO METAUTMYECKHX MAPUKOB PANHYCOM 2 CM KKIBIH MOYKHO OT/IHTE, PACILIABKE ONMH
HIAPHE pajuycoM 4 cM?

Konrponbnas pabora mo teme: «Teja BpameHas».
VeaoBns BLIMOJHEHHS 3aIAHN:
3aanue BEIIONHAETCA B aY (HTOPHH BO BPEMS 3aHATHIL
MakcHMAILHOE BpeMst BEIIONHEH): 3afanud: 90 MEHYT
Bbi MOYKCTE BOCIIONB30BATHCS (OPMYIIAMH IS BBIHCICHHES TOBEPXHOCTEH 1 065eMOB Tel
BpAIICHUS
Kpurepnuy oLEHOK
OLICHKA «S» CTABATCA 32 BEPHOE BEIIOJHEHNE BCEX 32/IAHHA KOHTPONBHOR palboTEI
OIeHKA «4» CTABHTCS BHITIONHEHHE TIOOHIX YeTHIPEX 3a/{aHHi
oueHka «3» CTABHTCA 3a BBIMOITHEHHE MoGRIX TPeX 3amaHHH

Bapuanr 3

Dopry.anr:
Iaomanap: Soen = TR Sov.cer. = 2RH; S, = 2R Spp, = 20R(H + R);
V= 11:R2H;
Konye: Socu ™ TER?_; Soc.cen. = R S, = RL; Spn=7R(R+ L)
V = ZnRH;

VeeutHubIE KOHYE: Shoo. =T Seoor = TR Seccen. = 2(r + RS
Sen =T +R)L; Spn =m>+aR>+ar+R)L; V =ZnHR? +Rr +1;
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PaBHOCTOPOHHUUTPEYTONBHAK: S = ; P =3a;

a*\3
4
Kpagpar: S=a’; P=4a; d= a2;
3apaum:
& 1). B ocHOBa#HH OPH3MBI JICKHAT NPABHIBHEIA TPEYTONBHIK CO ctopoHo# 4ca. Boxosoe pebpo
: HpH3MBI paBHO ScM H 0OPasyeT ¢ OCHOBAHHEM yIOJI 45°, Hatinure 00bEM IIPHU3MBL.

(1636 ca®)

2). B ocHoparmy nupamuzisl SABCDIexuT KBaapar co CTOPOHOH

V6 enm. Pe6po SB mepreBHKYISPHO OCHOBAHHIO, & JITTHHA pebpa

SC - 10 cr. Haiimure 06BEM MUpaMIBL

(4em’)
3). CtopoHa OCHOBaHH: NPABMILHON YeTEIPEXYTOJIBHOM IPA3MBI 6CAM, & AMAroHalb GoxoBoi
rpasu — 10 cm. HaliiuTe NONHYIO HOBEPXHOCTE HPU3MBI H €8 00BEM.

(264 cm?; 288 em™)

4). Hatitu o6bem kyba ¢ pebGpom 8 cm.

PA3BJIEJ 11«TEJIA BPATTTEHWS»
KOHTPOJNBHAS PABOTA Ne10 IO TEME «TEJIA BPATIIEHHS»
Konrponsnas pabora no Teme: «Tena Bpamenus».
YenoBHA BLITOJHEHHASN 3aAHUSE:
3ananue BEHIONHACTCS B ayIATOPHH BO BPEMSI 3AHATHI.
MaKkCHMATBHOE BPEMS BHIIIONHEHHS 3afaHks: 90 MEHYT
BEL MOYKETE BOCIIONTE30BATHCS (POPMYIIAMHE /I BEIYHCIIEHHS TIOBEPXHOCTEH H 00HEMOB Tell
BpAMICHHA
KpurepEH OUEHOK
OLEHKA «5» CTABHTCA 33 BEPHOE BHIIONIHEHHE BCeX 3ajanuil KOHTPONBHOH paboTEl
OILIEHKA «4» CTABMTCS BEIIOJHEHHE TMOOLIX YETHIpeX 3aJaHuH
onleHKa «3» CTABHTCA 34 BHINOIHCHHE JHODBIX TPEX 3afaHmi

[

®opmyanl:
nauaaap: Socu = TER2§ Soccen, = 2RH; Sgn = 27RH; Spn = ZWR(H + R);
V= TIIRZH;
Konye: Seen = 7:R2; Soccer. = RH;  Sga =7RL; Spn =7RER+ L);
V = “nR’H;

Y ceqBHHbI KOHYC: Spocn =15 Socn = TR Soceen = 2(r + ROH;
Sen = a(r + R)L; &n=n€+m¥+n@+Rm;V=§mﬂ8ﬂh+€x
Mlap. Cdepa. S= 4xR% V= i;ﬂR3;

Bapmnanr 1

3agxaumn:
1. TIpsMOYroNbHEK ¢ qHaroHaisio 10 oM 1 of(HOH U3 CTOPOH 6 cM BpamaeTcs BoKpyr Gombiuei
croponsL. Hajimre 06BEM H IIIOIA/A5 ONHOH MOBEPXHOCTH TENa BPALICHH.
2. JlnaroHaib 0CEBOT0 CEUSHHS HATMAAPa 15 cM, a panuyc 4.5 cy. Haligure romans G0KoBOH
HOBEPXHOCTH H 00BEM IHITHHAPA.
3. Jinuna obpasyromei koyca 12 cM COCTaRIEACT C OCHOBAHHEM Yo 45°, Hattpure
IJIOIAE TIOMHOM TIOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCA.
4. BeicoTa yceuS8HHOTO KOHyca 12¢M, a paychl OCHOBAHHH 18 em u 13¢m, Haitoure moomane
GoKoBOl MOBEPXHOCTH H 00BEM yCeUEHHOTO KOHYCA.
5. 64 OMUHAKOBBIX METATIIMUYECKHX UIAPHKA PAAyCOM 6 CM Ka(EIH CTINTABAIY B OJMH. Haiimre
paiiyc NONYUHBIIETOCs IIapa.

Gt
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Ilap. Cdepa. S= 4aR% V= i_;otR3 ;

RENEL G H
1. TIpsMOYTONBHYK ¢ JUATOHANBIO 13 ¢M 1 OJIHOM K3 CTOPOH 5 CM BPAIIAeTes BOKPYT Sonpmet
croponsL. Haiinute 06BEM | IIIOMANE NOIHOA MOBEPXHOCTH TC/A BPALICHHA.
2. JlaaroHans oceBoro cedeHms umisapa 20 cM, a BpIcoTa 16 cM. Halimute miomans 00KoBoH
HOBEPXHOCTH U 00BEM LIHIHH/PA.
3. Jinuna obpasyiowieif konyca 10 cM, a yroll IpH BEPIIHHE OCEBOTO CCHEHHUS - 60°. Haiipure
IUTOIIALE [TOTHOM IIOBEPXHOCTH H 00BEM KOHYyCA.
4. BBICOTa YCEUSHHOTO KOHyca 15 cM, a padycht OCHOBAHMH 20 em w1 12 oM. Haltmure ruromank
60K0BOM MOBePXHOCTH H 00bEM yCeu€HHOIO KOHyCa.
5. CKOITBKO METAIMYECKAX [APUKOB PAIHYCOM 2 CM KaXKIBIi MOXHO OT/XTE, PacIIaBHB OHH
IMAapUK pamrycoM 6 cM?

Konrpoasnas pabora no reme: «Teaa Bpamenns».
Veopust BLINOJHENHS 33AHIS:
3afanyc BHIONHACTCS B 4YAATOPHH BO BPeMs 3aHITHH.
MaKCUMAIEHOE BPEMS BBITIONHEHES 3aanus: 90 MUHYT
BE1 MOIKETE BOCIIONB30BATECS (GOPMyYIaMH Jiis BRIYUHCICHIS TOBEPXHOCTEH H 061eMOB Ten
BpamIeHMsA
Kpurepun oueHOK
OLIEHKA «5» CTABHTCS 33 BEPHOE BHITIONHEHIE BCEX 3a/[aHNH KOHTPOILHOH paboTsl
OleHKa «4» CTABHTCA BBINOIHEHNE JIEOOBIX UETHIPEX 3aIAHMH
ONEHKA «3» CTABHTCS 33 BBITOJHEHME IIOOBIX TpeX 3alaHui

Bapuanr 4

@ opMyIbI:
Tlmmaap: Socn = 7R%; Soccen. = 2RH; Sgq, = 27RH; Spp, = 27R(H + R);
V= ERZH;
Konye: Seci = 75R2; Seccer, = RH;  Sgn = wRL; Snn = aR(R + L);
V = ZaR’H;

VeedEHHBIA KOHYC: Syocn, = mr2; Sh.oen, = nRz; Soc.ceu. = 2(r + R)H;
Sgn =T +R)L; Spp =m +mR2+a(r + R)L; V =ZnHR? +Rr +1%);

Ilap. Chepa. S=4nR% V= 5;%:1@ ;

3agagam:
1. TIpsMOYTONBHEK C JHATOHATBIO 17 ¢M H OHOH U3 CTOPOH 15 cM BparuaeTes: BOKPYT MeHbIICH
croporsl. Haiiaure 06BEM H NIOMALE NOTHOK NOBEPXHOCTH TeNa BPAICHHA.
2. ITuaroHanms 0CEBOI0O CCHEHHs IIHHAPa 15 CM, a BhICOTa 9 cm. Halipare riomans G0KOBOHA
HOBEPXHOCTH ¥ 00REM IHIHHApA.
3. OBpasymomas XoHyca HIHHOH 6 CM COCTABIAET C OCHOBAHHEM YTOll 30°. Haiipmte miomans
HONHOM IOBEPXHOCTH H 0OBEM KOHYCA.
4. BHICOTA YCeUSHHOTO KOHYyca 8 cM, a PAmHychl OCHOBAHHH 13 cM 1 7 cM. Hannure momans
GOKOBOH TIOBEPXHOCTH U 00BEM YCCUEHHOIO KOHyCa.
5. 8 OIMHAKOBHIX METAIUIMUECKHX MAapHKa pawycom 10 cM KaplH CTIIABAINL B OHH. Hafinure
PaNEyC NONY9HBIIETOCS LIApa.
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